



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和  
被占领巴勒斯坦领土其他地区的  
非法行动

安全理事会

第七十七年

2022 年 9 月 28 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

以色列占领军，包括武装定居者民兵，继续在蓄意和系统性的持续袭击中杀害和伤害巴勒斯坦平民，破坏和摧毁平民财产，亵渎神圣的圣地，特别是阿克萨清真寺/尊贵禁地。

在安全理事会继续忽视巴勒斯坦在以色列非法殖民占领和种族隔离政权下的困境的同时，占领国却因充分自信其野蛮的暴力和罪行不会有任何后果而更加肆无忌惮，局势变得更加动荡。包括儿童在内的巴勒斯坦平民正在为这种漠视付出生命的代价。

以色列今天又对杰宁难民营发起再一次大规模军事袭击，4 名巴勒斯坦人被打死，另有 44 名巴勒斯坦人受伤，其中许多人在被实弹击中后生命垂危。被以色列占领军杀害的四名年轻人是 Abed Fathi Hazem(他的兄弟 Raad 在 4 月份被以色列占领军杀害)、Mohammad Mahmoud Elwaneh、Ahmad Nathmi Alawneh 和 Mohammad Abu Naasch。

在这些伤亡之前，以色列还在最近一段时期发动的袭击中杀害了其他几名巴勒斯坦人，其中包括：9 月 25 日，以色列占领军杀害了另一名年轻的巴勒斯坦男子 Sa'ed al-Kuni；9 月 24 日，学校教师、三个孩子的父亲 Mohammed Ali Abu Kafia 在纳布卢斯以西的 Jit 村附近失去对车辆的控制时，以色列占领军向他开火，杀害了他；9 月 11 日，遇害者 Hamada Mustafa Abu Jelda 死于以色列早些时候对杰



宁难民营的袭击中所受的伤；在拉马拉东部的 Beitin 村附近，一名 17 岁的巴勒斯坦儿童 Haitham Mubakar 被枪杀。

他们家庭的生活支离破碎，就像在他们之前的许多家庭所遭遇的那样；在本应是孩子们乐观和平静的学年开始之时，杰宁难民营的生活却处于动荡之中，就像纳布卢斯、耶路撒冷、哈利勒(希伯伦)和其他巴勒斯坦城市和难民营一样。人们对这些杀戮深感悲痛，对以色列不断对巴勒斯坦平民进行军事攻击、对定居者的恐怖行为感到愤慨。

所有这些杀戮背后的格杀勿论政策，暴露了以色列对巴勒斯坦人生命的残酷漠视，特别是对人类生命的神圣性的漠视。以色列占领军在今天袭击杰宁之后继续实施侵略，用子弹、催泪瓦斯和眩晕手榴弹袭击被占领西岸各地区的巴勒斯坦抗议者，进一步恶化了局势，传达出一个明确的信息：以色列将暴力镇压对其邪恶占领的任何抵抗。这同时也助长了极端主义定居者民兵继续实施暴行的气焰，就在今天，至少有 21 名巴勒斯坦人在纳布卢斯附近的 Madama 村被定居者袭击受伤。

在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上，显而易见的是，虽然以色列总理在世界舞台上发表了关于和平的陈词滥调，但实际上，占领国一刻也没有停止对巴勒斯坦人民的迫害或对其土地的殖民化。相反，以色列正在加紧征服我们的人民，包括其定居者的疯狂暴力和煽动，并正在巩固其占领，包括通过不停地建造定居点，这严重违反了国际法，也是对国际社会要求停止这种非法政策和做法的长期要求的蔑视，大会和安全理事会一再通过决议提出这一要求，包括在 [2334\(2016\)](#) 号决议中。

以色列正在违反每一项决议和它作为占领国根据《日内瓦第四公约》承担的每一项义务，它充分自信，国际社会，特别是安全理事会在巴勒斯坦问题上的持续瘫痪状态，保证它能够继续逃避责任。事实上，正如最近的报告中所述，今年以色列占领军和定居者在被占领的西岸造成的巴勒斯坦人伤亡人数达到了联合国 2005 年开始记录死亡人数以来的最高水平，而无需对任何一次杀戮行径负责任。这种暴力的有罪不罚现象，以及它所造成的危险的不稳定状况，需要立即予以关注并采取行动。

此外，我们必须提请注意以色列定居者在以色列占领军的护送下，对尊贵圣地不断升级的攻击。极端主义犹太定居者继续闯入阿克萨清真寺，破坏这一圣地作为穆斯林礼拜场所的历史和法律现状。这些极端主义团体正在利用犹太圣日，以最暴力和最鲁莽的方式进行挑衅和煽动，这有可能引发无法控制的熊熊大火。

这种行动应受到谴责，并应采取行动立即予以制止。必须要求占领国以色列毫不含糊地尊重圣地的历史和法律现状，尊重约旦对耶路撒冷圣地的监护权和伊斯兰教产协会的权威，尊重联合国关于耶路撒冷和整个巴勒斯坦被占领土的众多相关决议。国际法严格禁止占领国改变被占领土的人口结构、特征、地位和特性，以色列必须对其所有偏离行为和违反情况负责。

鉴于上述情况，我们不得不重申，目前对巴勒斯坦人民的所作所为是不人道和非法的，相当于战争罪和危害人类罪，包括种族隔离罪，因为我们的人民正在被以色列占领军追捕和杀害，被任意拘留和监禁，被剥夺家园和土地，被剥夺一切人权，仅仅因为他们是巴勒斯坦人，而不是犹太人；仅仅因为他们拒绝屈服于以色列的外国殖民占领，要求获得地球上其他所有人都有权获得的自由。

面对这种令人震惊的现实和危险的局势恶化，维护国际法和确保问责制必须成为国际社会的优先事项，因为这是阻止此种螺旋式下降、拯救人的生命、为实现正义和持久和平制定可行路线的关键，能够确保实现巴勒斯坦人民的权利，包括最重要的自决权，并使联合国各项决议中长期规定的基于 1967 年前界线的两国解决方案结出成果。

安全理事会尤其负有明确的责任，不能在无辜平民遭到杀害和恐吓、整个国家被剥夺独立、和平与安全的时候继续推卸责任。因此，我们再次呼吁安理会立即采取行动，落实其各项决议，以结束这种非法的殖民占领和种族隔离制度，结束这种历史性的不公正。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 765 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2022 年 8 月 31 日(A/ES-10/912-S/2022/662)的这些信，是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)